
 التــــمـــــرين الأول : 

 في الخانة المناسبة X )ضع العلامة ) 

1)  A = 7 – 7 x 
 

 
 يعني :

   A = 6 –ج                A = 7 –ب                               A =  0-أ

 

2)  B = √  . ( 1 + √  ) : يعني 

   B = 4 –ج                      √ +  B = 2–ب                             √ – B = 2-أ

  

3) C = (  
  

√ 
 )  x( 

  

√ 
 :يعني    ( 

 =C - أ
 

 √ 
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       C = - 4 –ج                  

 

 التــــمــــرين الثاني : 

:   أن( بين 1
√  

 
  √هو مقلوب  

  √ - y = 2 و     √ + x = 2 حيث  y و  x( نعتبر العددين الحقيقين  :  2

   x – y   . و   x + y احسب كل من:   -أ

   x .  y :  الجذاء  احسب -ب

 .      y مقلوب العدد  x استنتج أن العدد  -ج

 

 ) وحدة قيس الطول هي الصم ( : التــــمــــرين الثالث   

 (OJ)عمودي (OI)( معينا متعامدا في المستوى بحيث O, I, Jليكن )

أرسم النقاط ) -أ (1
 

 
  ,  3  )M  ( و

     

 
,  3 )N   ( و- 

 

 
  , - 3 )P   

 OMN ثلبثو اسبتنتج أن الم (OJ) متناظرتان بالنسبب  للب    Nو Mبين أن النقطتين  -ب

 متقايس الضلعين
   P .هي النقط  Oبالنسب  لل   Mبين أن مناظرة  -ج

   (OI)  .بالنسب  لل  M مناظرة النقط   Qارسم النقط   -أ( 2 

   Q  .ما هي لحداثيات -ب      

 .     [NQ]منتصف   Qأثبت أن -ج       

 .مستطيل   MNPQ( بين أن3  

  قموديالأســـــتــاذ: الــ

            

  2102نـوفمبر التاريــــخ:

  

دق            54التوقيت :   

فـــــرض مـــراقــبــة فـــي 

 مـــــــادة

 الـــريــــاضـــيــات

ــدد 2عـــ   

 المـــدرسة الإعــداديـــــة      

  الــمكناسي     

 

 أســاســـي  9الــمــستـوي :     

 


